

石峰区

问计行业专家 发力全域旅游

株洲日报讯(全媒体记者/周嵩 通讯员/谭洪汀) 旅游产品如何更符合市场需求?应该如何更加精准地做好石峰区旅游资源推广?对文旅行业发展有什么意见与建议?近日,石峰区召开首届旅游发展现场会,邀请行业专家参观秋瑾故居、九郎山森林公园、株化博物馆等景点,共议石峰区文旅行业发展。

近年来,石峰区聚焦全域旅游,重点打造了以田心为核心的轨道交通企业和铁路设施的旅游、研学、培训基地,以清水塘为核心的工业遗址旅游和文化创意基地,以

九郎山为核心的休闲、文体基地和城市后花园,形成了区内文旅资源小循环。

下一步,该区计划推动九郎山片区与原云片农村休闲资源统筹、规划统一、特色融合,联动方特世界、工业文旅,策划“石峰两日游”,打造石峰农业“休闲旅游大三角”。

行业专家建议,在充分尊重市场的前提下,石峰区可以整合资源,重点打造“工业旅游+研学”“红色旅游+研学”“度假休闲+农耕研学”等精品旅游线路,指导行业主体为游客提供独特的沉浸式体验,进一步做大石峰文旅市场。

株洲经开区

发出招募令,选拔优秀人才 驻“长三角”招商

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/成君) 近日,株洲经开区面向区直各单位、辖区机关单位和国有投资公司发出招募令,根据全省“五好”园区创建要求和“一区两城”工作目标,将组建驻外招商工作小组,选拔驻外招商人员,向“长三角”重点区域、江浙沪进行驻点招商。

今年以来,株洲经开区加快推进园区体制机制改革,突出园区主责主业,着力构建高质量发展格局。同时,积极探索招商引资新途径,聚焦京津冀、长三角和粤港澳大湾区,主动出击,内引外联,全力争资引项。市领导王庭恺、区领导邹志超、曾毅鹏等高度重视株洲北斗产业园建设,多次率队赴北京、上海、江苏、浙江等地,先后走访企业20余家,谈合作、引项目,

积极推介株洲北斗产业,并达成了诸多共识及合作意向。

据了解,该区此次选拔驻外招商队员,要求政治素质好,懂经济、熟悉项目、有较强组织能力和沟通协调能力,能吃苦耐劳,年龄45岁以下(女40岁以下)。选拔采取自愿报名与单位推荐相结合的方式,综合素质高、适应能力强和年轻干部优先入选。本次选派工作期限暂定一年,队员工作与原单位脱钩。此外,个人招商业绩将作为年度考核的主要依据。

在区域竞争日趋激烈的当下,坚持项目为王,发展要,创新招商模式,组建精干招商专班赴“长三角”重点区域、江浙沪进行驻点招商,意义非同小可。据了解,在全区范围内选拔优秀人才外出驻点招商,在株洲经开区尚属首次。

全市首家 芦淞区率先实现 基层异地就医跨省直接结算

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌 通讯员/罗金鹏) 近日,芦淞区贺家土街道社区卫生服务中心在市医保事务中心结算科的指导下,通过长达3个月的反复测试,成功开通高血压、糖尿病、恶性肿瘤门诊放化疗等5个门诊慢特病和普通住院跨省异地就医直接结算业务,成为全市首家实现5个门诊慢特病和普通住院跨省异地就医直接结算的基层医疗机构。

今年我市实行城区城乡居民医保市级统筹以来,芦淞区医保局在市医保局的统筹部署和支持指导下,积极配合,全力跟进各项业务工作落实落地。特别是在提升服务能力建设方面,注重优化

服务上做“加法”,解决群众办理医保事务的“烦心事”。异地就医直接结算取消了参保人员自行垫资的流程,避免了参保人医疗费用报销来回奔波之苦,打通异地就医的堵点,有效提升全区医保公共服务水平,为外地参保人在株就医提供更为便利的就医环境。

芦淞区医保局负责人介绍,下一步将持续配合市医保局,进一步扩大异地就医定点医疗机构数量,加大医保异地就医结算宣传力度,让数据多跑路,让群众少奔波,切实解决好群众异地就医结算遇到的“急难愁盼”等问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感。

220千伏龙头变电站 全面投产营运

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/李乐毅 凌仙谱) 近日,220千伏龙头变电站10千伏配电新建线路正式竣工送电,标志着220千伏龙头变电站达到设计预期目标,实现全面投产营运。

连日来,天气炎热,地表温度接近60℃。在云田镇曹塘社区220千伏龙头变电站10千伏线路施工现场,株洲经开区双碳电建办工作人员与国网湖南省电

力有限公司带电作业人员不惧酷暑,有条不紊地开展配电网新建线路架线施工作业,全力确保线路架设施工工作,全力确保线路电力可靠供应和电网平稳运行。

该区双碳电建办工作人员介绍,夏季高温是居民空调用电量的高峰,曹塘社区居民多次反映因电力负荷过重导致空调无法使用。此次电站10千伏线路施工现场,株洲经开区双碳电建办工作人员与国网湖南省电

龙泉社区顺利拆除一危房

7月27日,芦淞区龙泉街道按照拆违保安百日攻坚行动要求,组织城管办、城管中队对龙泉社区1344平方米的老石灰窑厂违建危房进行拆除。

该违法建筑建于1990年,所在地旁边的道路是居民进出的主要道路,由于建筑年久失修,经常性掉落砖瓦,给群众出行带来极大安全风险隐患。该违法建筑的拆除,得到了附近居民的一致点赞。

株洲日报全媒体记者/杨凌 通讯员/胡子枫



荷塘区多措并举筑牢禁毒防线

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷 通讯员/李星) 为扎实推进夏季治安打击整治“百日行动”,荷塘公安分局禁毒大队主动出击,深入重点娱乐场所,开展突击检查与禁毒宣传工作,积极深挖、广泛收集新型毒品违法犯罪线索,连续破获多起毒品犯罪案件。

禁毒大队持续对辖区内涉毒违法犯罪予以高压打击,全面摸排掌握涉毒线索,提升联动执法、链条打击的合力。7月中下旬以来,该大队采取与派出所联合办案,及线索精准推送的模式,已刑事拘留涉毒嫌疑人17人,治安拘留24人,强制隔离戒毒7人,确保社会治安大局持续安全稳定。

7月20日,禁毒大队民警在日常工作中,通过深入细致地分析研判工作,发现王某在株洲市荷塘区、石峰区从事贩毒活动。很快,民警在石峰区将

王某抓获归案,到案后,王某对自己贩卖毒品事实供认不讳。后经进一步侦查,民警又先后抓获吸贩毒人员曾某、粟某。目前3名嫌疑人已被公安机关采取强制措施,案件还在进一步侦办中。

行动期间,民警深入辖区KTV、酒吧等娱乐场所,开展专项检查行动,重点检查了娱乐场所禁毒警示标识张贴及从业人员禁毒教育培训开展情况。同时,民警通过发放禁毒宣传单,普及禁毒知识和法律法规,提醒相关人员提高防毒、禁毒的责任意识,发现涉毒违法犯罪行为举报有奖。

为进一步加大禁毒宣传教育工作力度,禁毒大队持续创新宣传方法,联合区禁毒办、各镇(办),强化毒品预防教育和管控,全面推进禁毒宣传“六进”活动,共计开展3场宣传活动,切实筑牢全民禁毒“安全线”。

生命·周刊



女子反复腹痛3个月 一查竟是阑尾癌

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/谭盼盼) 你或许听说过阑尾炎,可你听过阑尾癌吗?近日,省直中医院胃肠烧伤外科接诊了一名患有阑尾癌的女子。

患者周女士今年58岁,她在3个月前开始感觉反复腹痛。一开始,她以为自己患上常见的阑尾炎,所以每次腹痛时就吃消炎药。前段时间,她实在扛不住了,便来到省直中医医院胃肠烧伤外科就诊。

“你这不可能是阑尾炎或阑尾穿孔。”接诊后,主任医师邓军山立即察觉了异常。

在他看来,阑尾炎或者阑尾穿孔,应该会有肚子剧痛、恶心、呕吐和发烧等症状,但据周女士描述,她的腹痛达不到剧痛的程度。

此外,常见的腹腔积液应该像水一样,但周女士肚子里的积液不寻常,影像学检查显示,这些积液黏稠,密度较大。

怎么办?胃肠烧伤外科专家团队进行了细致的讨论并制定了手术方案。

手术时,医生发现周女士的腹腔内竟然长满囊泡,大小不一,密密麻麻,有些破了,流出来成为积液,像果冻一样黏稠。随后,医生为周女士进行了右半结肠切除术。

最终,经过病理检测,周女士被确诊为阑尾癌。

“相较于结肠癌等常见胃肠道肿瘤,阑尾癌在临床上少见,通常表现为右下腹痛,跟阑尾炎症状十分相似。”邓军山介绍,阑尾炎并不是阑尾癌的高危因素,阑尾炎跟阑尾癌是两种不同的病,只是都发生在阑尾且症状相似而已,两者没有必然联系。

值得一提的是,阑尾癌多发于40岁至50岁的中年人,女性比男性高发,所以大部分阑尾癌患者都像周女士这样,手术切除阑尾后,通过病理检测被意外确诊,从而不得不手术扩大切除病灶。

邓军山提醒,部分阑尾癌患者会合并阑尾炎,所以出现右下腹痛时,应及时就医,以免漏诊。

这些医疗服务既「聪明」又便民

移动支付、预约检查、护士上门……

株洲日报全媒体记者/刘琼

从排队挂号到网上预约,从望闻问切到隔空问诊;从上门取药,到药品快速到家……你是否发现,随着智慧医疗建设的推进,市民看病变得越来越方便,“看病难”问题似乎得到有效缓解。

手机一点,缴费完成

7月29日上午10时,在省直中医医院骨科,当医生开完处方后,患者谭女士坐在诊室里,通过支付宝扫码绑定了医保电子凭证,并在门诊缴费栏里点击缴费,整个过程10秒不到就完成了。

“太便捷了,让我们省去了到窗口排队缴费的烦恼。”谭女士点赞道。

6月22日,湖南省医保移动支付首家医院上线仪式在省直中医医院举行。这意味着,该院成为我省首家开通线上医保支付的医院,实现了医保电子凭证在医院的“掌上办”和“一站式结算”。

据悉,按照传统的医保支付方式,参保群众在进行医保结算时,必须到窗口刷医保电子凭证或刷医保卡才能支付个人费用。而开通医保线上支付功能后,参保群众只要通过手机就能随时随地进行医保结算,且可以实现基金支付和个人支付同步进行,既提升了医保结算服务效率,也让就医过程更便捷。

手机一点,预约检验

看病问诊时,医生会在线开具检验项目,你可通过线上完成支付,即能凭条形码前往医院做检验。

今年3月,市中心医院互联网医院上线这项新功能,市民通过手机即可预约检验项目。

2021年9月,市中心医院互联网医院试运行,这是我市首家互联网医院。

你或许不知道,除了能在网上预约检验,这家互联网医院的功能可不少。患者可以足不出户在家看病问诊,复诊药物也能够快速上门,还可享受病历复印快递到家的服务。

“这才是真正让老百姓少跑腿,让数据多跑腿。”提及智慧医疗带来的便利,市民李师傅感慨道。

市中心医院相关负责人介绍,目前,该互联网医院有300余名专家线上坐诊,主要针对常见病和慢性病的复诊患者,而问诊量最多的集中在产科、儿科等。此外,该院已提供“送药到家”服务超过3000次。

手机一点,护士上门

“你们真是帮我解决了大麻烦。”7月28日,见市妇幼保健院护理人员上门,家住绿口区的吴女士欣喜不已。

原来,吴女士正在坐月子,可这两天,她出现了乳房肿胀的情况。由于不想与宝宝分开,加之不方便出门,她焦急不已。

得知市妇幼保健院开展了“互联网+护理服务”的消息后,她立即下单选择上门服务。经过初步评估后,护理人员上门为她进行了产后乳房疏通服务。

去年11月,该院推出“互联网+护理服务”,患者或家属只要点点手机,就能预约护理人员上门服务,项目包括PICC维护、产后乳房疏通、新生儿沐浴、抚触等。

“线上预约、线下服务的创新护理服务模式,为患者带来较大的便利,进一步拓展了医院优质护理外延,为患者提供全周期、全流程的便捷服务,改善患者就医新体验。”市妇幼保健院相关负责人介绍,如今,该院的“互联网+护理服务”得到不少市民追捧,人气很高。

医讯速递

市中心医院创伤中心 获“无陪护病房”竞赛一等奖

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/廖雨田) 众所周知,护理工作繁琐复杂,而创伤科室的护理更是充满艰辛,要经常面对“急难险重”的抢救任务。市中心医院创伤中心承担着株洲区域内创伤急危重症患者的救治工作,近日获得“无陪护病房”竞赛一等奖。这个成立不到1年的科室,是怎样做到的?

去年9月,该创伤中心成立,面对新冠肺炎疫情的影响,以及急危重症患者集中的复杂局面,为了解决患者家属陪护难、难陪护问题,积极报名参加市创中心“无陪护病房”竞赛,成为试点科室。“无陪护病房”是在患者住院期间,由医疗护理员承担陪护工作,让患者家属少操心。该创伤中心医疗护理员经集中培训并通过考核后才

上岗,统一着装,接受医院、陪护公司、病人家属三方的监督,采取一对一,一对多,多对多等服务,让陪护工作从“一人住院,全家出动”,到“家属安心上班,患者安心养病”或是家属“陪而不护”。近日,市中心医院、市护理质量控制中心牵头举办的株洲市医疗护理员培训实训基地授牌与“无陪护病房”竞赛中,创伤中心护理团队荣获一等奖。

当月,该中心还顺利通过了株洲市重点学科年度考核。

创伤中心负责人邱尔锐说,科室目前已成为湖南省创伤救治联盟副主席单位,株洲市创伤救治联盟主席单位,株洲市临床重点建设专科,也是湖南省重点专科建设项目和国家临床重点专科建设项目。未来,创伤中心将朝着创建国家临床重点学科的方向努力奋斗。

300余名孩子共探血液的奥秘



献血需要符合哪些条件?血液在血站里经过了哪些旅途?……近日,来自全市各学校的300余名学生参加了“一袋血液的救人之旅”暑期社会实践活动,共同探寻血液的奥秘。

在血站工作人员的带领下,孩子们实地了解了血液从采集到分离、检验再到储存发出的全流程。

在血液知识的小课堂,血站工作人员以动漫《热血悟空》调动孩子们的求知欲,寓教于乐。

“我们希望通过这个活动全面推进无偿献血的健康宣教,促进学校教育与社会科普的有效衔接,让孩子们树立乐于助人的价值观。”市中心血站站长刘昕晨说。

株洲日报全媒体记者/刘琼 通讯员/谭宁摄